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Θεσ/νίκη, 9 Φεβρουαρίου 2012

Ελλάς Ελλήνων Διαμαρτυρομένων

«Δυστυχής παρηγορία μόνη σού 
έμεινε να λες ,περασμένα μεγαλεία 
και διηγώντας τα να κλαις»!

                       
                    Εθνικός Ύμνος          

Εθνική Παρηγοριά και Ανάσταση!
του Μελά Γιαννιώτη

Σταματήστε τους θρήνους, κοπετούς και τις μαύρες πλερέζες!
Δεν αρμόζουν και δεν είναι στην φύση του περήφανου, από την ιστορία και το μεγαλείο του, Έλληνα 

αυτά.
Τα ζήσαμε, τα είδαμε, τα γνωρίζουμε καλά, όσοι ζήσαμε στην φτώχεια, κατοχή και στερήσεις.
Τίποτα δεν χάθηκε και ούτε θα χαθεί αν εμείς δεν εγκαταλείψουμε τον εαυτό μας και τον τόπο μας στα 

χέρια ξένων και πάντα άρπαγων.
Οι ένδοξοι και ηρωικοί πρόγονοί μας φιλοσοφούσαν την ζωή και έκαναν αγώνες για την επιβίωσή τους 

και την ελευθερία τους. Έτσι επέζησαν και άντεξαν. Έτσι είμαστε υποχρεωμένοι να συνεχίσουμε.
«Καλύτερα μιας ώρας ελεύθερη ζωή, παρά σαράντα χρόνια σκλαβιά και φυλακή»!
Ας το πάρουμε απόφαση και ας κάνουμε πράξη τους νέους Αγώνες μας με φιλοσοφία για την ζωή μας.

Σήμερα, εδώ και τώρα! Όχι αύριο ή μεθαύριο, ούτε κατά το πώς βολεύεται ο καθένας μας. Όλοι και 
γενικά για την Ανάστασή μας.

Στο Ανθολόγιο τού, πραγματικά εθνικού θείου δώρου για το Ελληνικό Έθνος, Μακεδόνα Στοβαίου, 
τελευταίου Φιλόσοφου και Διασώστη του αρχαίου πνευματικού Μεγαλείου μας, βρήκα ανθολογημένο ένα 
διαφωτιστικό και καθοδηγητικό ποίημα του Σωτάδη (σωτήρα από τον Άδη;), που απέδωσα στην πεζή 
νεοελληνική και σας το παρουσιάζω παρακάτω για σκέψη, πράξη και αναστητική του εαυτού και έθνους μας 
άμεση αγωνιστική δράση. (Ίδε Ανθολόγιο Στοβαίου, τόμος ΙΒ’, σελ. 158 Εκδόσεις Γεωργιάδη, Αθήνα 2004).

Τι είναι η ζωή;

«Όποιος ως αγαθός, έξυπνος, δίκαιος, ευτυχής και αν ζει
μερίδιο στον φθόνο και στον ψόγο θα λάβει και θα βρει!
Όποιος αποκτά πλούτη πολλά, θα παραλάβει συμφορά!

Όποιος είναι ευσεβής, φτώχεια σ’ αυτόν θα βρεις!
Όποιος είναι μεγάλος τεχνίτης, αυτός είν’ άτυχος χαλασοσπίτης!

Και αν είναι υπαρκτός και δικαιότατος κάποιος κριτής,
ως από την φύση σου νικημένος, άδικο θα τον θεωρείς!

Την πτώχευσή του ο κάθε πλούσιος φοβάται!
Την πιθανή αρρώστια του ο κάθε υγιής απεύχεται!
Μεγάλο είναι το κέρδος μίας ημέρας χωρίς λύπη!
Τι άλλο είμαστε παρά μόνον μία τιποτένια ύλη;

Φιλοσόφησε και προσπάθησε να εννοήσεις την ζωή.
Από τι έγινες, τι είσαι και τι πάλι θα γίνεις!»


